
Actividad competencial 1.
Una carrera de atletismo

1.	 35.

2.	 23.

3.	 44.

4.	 Pares: 62, 44, 10, 52. Impares: 35, 23, 17, 13, 21, 69.

5.	 La mitad de los atletas.

Actividad competencial 2.
Jugamos con el ábaco  

1.	 El segundo.

2.	 12 = 10 + 2.

3.	 13 = 10 + 3, 34 = 30 + 4, 12 = 10 + 2.

4.	 5 bolas rojas en la varilla de las decenas y 8 azules 
en la varilla de las unidades.

5.	  

Actividad competencial 3.
El Mundial de Fútbol

1.	 Chile.

2.	 España.

3.	 España y México.

4.	 Chile.

5.	 10.

Actividad competencial  4. 
Grandes monumentos 

1.	 La segunda.

2.	 Plana y curva.

3.	 5.

4.	 Triángulos y cuadrado.

5.	 Con el primero.

Actividad competencial  5.  
En el supermercado  

1.	 Tetra brik de leche de 1 litro.

2.	 Botella de agua de medio litro.

3.	 Lata de 33 cL, 1 botella de agua de medio litro.

4.	  

5.	 2 botellas de agua de medio litro.

Actividad competencial  6. 
Los billetes y las monedas

1.	 500 pesos mexicanos.

2.	 50 pesos chilenos.

3.	 50 nuevos soles peruanos.

4.	 Respuesta abierta.

5.	 Es igual de probable.
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Actividad competencial  7.
El mosaico  

1.	 Azul claro.

2.	 Azul claro.

3.	 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90.

4.	 5, 10, 15, 20, 25, 30.

5.	 80.

Actividad competencial  8. 
Las rebajas en el país de los juguetes 

1.	 Rompecabezas.

2.	 10.

3.	 90. 

4.	 Pelota y rompecabezas.

5.	 83.

Actividad competencial  9.
Una visita al parque 

1.	 Superficie plana.

2.	 Cilindro y esfera.

3.	 Edificios.

4.	           

5.	 Respuesta procedimental.

Actividad competencial  10. 
La programación de televisión   

1.	 Martes.

2.	

3.	 Enero, febrero, marzo, abril, mayo, junio, julio, 
agosto, septiembre, octubre, noviembre

	 y diciembre. Octubre.

4.	 Media hora.

5.	 1 hora y media.

Actividad competencial  11.
La revisión médica   

1.	 Báscula: kilo.

2.	 Julio.

3.	 25.

4.	  

		

5.

	 Respuesta abierta.

María

Claudia

Francisco

Ricardo

Julio

Seguro

Julio pesa menos que María.

Claudia pesa menos que Francisco.

Ricardo pesa más que Francisco.

Julio pesa más que Claudia.

María y Claudia pesan lo mismo.


